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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 35ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 16 de outubro de 2023. O presidente colocou em discussão a ata da 34ª 

Sessão Ordinária, realizada em 09 de outubro de 2023, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondências: - Oficio 137/2023 – do 

Secretário Municipal de Saúde, solicitando espaço na tribuna livre, para esclarecimento e 

orientação a respeito das renovações de receitas de medicamentos controlados fornecidas 

na rede de Atenção Primária da Secretaria Municipal de Saúde. Convite do Ministério 

Público para abertura do seminário “Atuação em rede para a proteção das mulheres, a 

realizar-se no dia 20 de outubro de 2023. O grande expediente - não houve grande 

expediente. A seguir o espaço foi cedido para a enfermeira Gabriella da Silva Zuquetto, que 

fez a explicação dos procedimentos de renovação de receitas realizadas no município, 

alertando sobre o risco da polifarmacia, no sentido de redução de mediação, apostar mais 

nas ações alternativas, e não fomentar a população no uso continuo de muitos 

medicamentos, respondeu às perguntas dos vereadores, informando que os médicos 

solicitam vários exames para poder fazer uma boa avaliação do paciente, no final os 

vereadores informaram que foi muito esclarecedor as explicações da enfermeira.  O 

presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei do 

Executivo 090/2023 e 095/2023 que serão encaminhados para as comissões para parecer. 

Projeto de Lei do Executivo 90-/2023- Autoriza a abertura de crédito especial por redução 

de verba no valor de R$ 23.695,56. Mensagem Justificativa: A mensagem informa que o 

referido projeto de lei é para abertura de crédito especial referente despesa de exercício 

anterior que é referente valores de fornecedor, onde essa despesa não tinha nota de 

emprenho e o processo administrativo deu por encerrado neste exercício.  Projeto de Lei 

do Executivo 95/2023 – Autoriza a abertura de crédito suplementar por redução de verba 

no valor de R$ 492.000,00. Mensagem Justificativa – A mensagem justifica o referido 

projeto para adequação do orçamento da secretarias quanto a despesa com pessoal. 

Trabalhos dos Vereadores: Pedido de Informação nº 033 e 034/2023 –de Autoria do 

Vereador Alex dos Santos Martins –Informação nº 33- Quer saber, quais os planos de 

saúde que o hospital do município atende. Informação nº 34-  Quer saber, quem é o 

responsável pela troca de oxigênio nos pacientes que necessitam do atendimento 
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residencial. Colocado em votação foi Aprovada por Unanimidade. Pedido de indicação nº 

105,106 e 107/2023, de autoria do Vereador Flamarion Keller da Silva – MDB – Ind. Nº 

105- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com sua secretária responsável, que seja 

feito concerto da Rua Cipriano da vila esquina com Laureano Gonçalves. Ind. Nº 106- 

Solicita ao Executivo Municipal juntamente com sua secretária responsável, que seja feito a 

canalização do esgoto na Rua Conde de Porto Alegre em frente à casa do Sr. Valdenir. Ind. 

Nº 107- Solicita ao Executivo Municipal juntamente com sua secretária responsável, que 

seja feito a limpeza do cemitério. Após colocado em discussão as referidas indicações, o 

presidente informou que as mesmas serão encaminhadas ao Executivo Municipal.  

Explicações pessoais:  devido ao adiantado da hora, não houve explicações pessoais. Não 

havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Flávio da Rosa Pahim    Gislaine Ziquinatti Delpino 
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